

В Афганистан – страна опия

Придя к власти, мусульманские фундаменталисты из движения Талибан торжественно пообещали уничтожить все маковые плантации в Афганистане. Однако, как показали недавние проведенные исследования, в 1997 г. производство опиума не только не сократилось, но и возросло на 20%, причем основной прирост пришлось на контролируемые талибами провинции.

По прогнозам ООН, в этом году в Афганистан будет произведено 2 800 тонн опиума – на 500 г больше, чем в 1996 г. Как следует из специального доклада ООН, сегодня из афганского сырья производится около половины всего потребленного в мире героина. В прошлом году Афганистан занимал второе место после Бирмы, произведя 2 500 тонн опиума. Нынешнее увеличение производства объясняет мощная поддержка дикого рынка в Европе, которую сейчас потребляет около 80% наркотика, полученного из выращенного в Афганистане опиума. Оставшаяся часть будет переправлена в США, которые снабжаются в основном из Колумбии и Южной Азии.

По мнению ООН, талибы, управ-

ляющие провинции в 22 из 32 афганских провинций, контролируют до 96% маковых плантаций. Нынешний небывалый урожай объясняется благоприятной погодой, улучшением технологий и расширением посева маковых плантаций, но сам основной спрос приходится совпадает с наркотиками. Министр культуры Афганистана Абдулкалям Хатами заявил: «Мы знаем что мало вырабатывается в Афганистане, но мы не сможем прекратить выращивать крестьянам это делать. Мы должны выдать им какую-то компенсацию, а у правительства нет на это средств».

International Herald Tribune

ПАРАЛЛЕЛИ



На снимке: молодой человек принимает дозу героина на улице в Калгари. Власти считают, что в 19-миллионной столице Канады за последние месяцы 350 тысяч героиновых наркоманов.

Всем миром – на борьбу с самоубийствами

Всемирная организация здравоохранения намерена в самое ближайшее время разработать и применить конкретные меры против постоянно растущего количества самоубийств во всем мире.

Эксперты ВОЗ уже давно высказали серьезную обеспокоенность тем, что количество самоубийств в отдельных странах почти втрое выросло в последние годы, увеличивается в странах. Также возможно, по мнению специалистов, свидетельствуют о нежелательном общем росте в тех странах, где отмечаются высокие показатели суицидов.

В частности, только в близкой популяции во всех отношениях Австралии на тысячу человек население ежегодно добровольно уходит из жизни более двадцати пяти человек. Психиатрические же попытки суицида более ста человек. Всемирная организация здравоохранения призывает правительства всех стран оказать все возможное поддежку и оказывать финансирование разработки программ, направленных на борьбу с самоубийствами.

Американский рекорд смертных казней

Соединенные Штаты Америки в этом году превзошли свой собственный рекорд по количеству преданных и исполнению смертных приговоров, сообщает «Ассошиэيتد Пресс».

36-летний убийца Рикард Ли Грэнн, казненный на прошлой неделе в одной из тюрьмах штата Техас, стал самым молодым человеком, в отношении которого в этом году был приведен в исполнение смертный приговор. Существовавший бы еще год раньше по некоторым казням был установлен более срока лет назад, но именно благодаря организационной простоте и постоянному мажоритарному большинству.

Она сама себе папараци

Дженнифер Рингли – молодая женщина, которая решила сделать то, на что никто до нее не отважился. В своей спальне она установила камеру, которая снимает круглогодично все дни в неделю, а потом помещает снимки в Internet на свой сайт www.bodoo.org.

«Bodoo» можно найти по адресу <http://www.bodoo.org>. Этот сайт пользуется огромной популярностью. За день регистрируется до 20 миллионов обращений к нему.

Большую часть времени фотограф не представляет собой ничего особенного. Дженнифер работает по телефону, работает за своим компьютером. Но в последние две недели она решила и другое – Дженнифер переставляет или выводит из строя. Этот сайт начал свою работу 1,5 года назад, и с тех пор появились много мило-откровенных, поздравляющих в честь этой женщины. Ее даже называют Королевой Интернет-камеры.

По словам самой Риши, целью этого проекта было дать любому желающему возможность посмотреть, как живет другая человек, образовать что-то вроде виртуальной семьи в чужой мир. Она говорит: «Самое главное то, что можно видеть настоящую человека и это реально жизнь».

Есть и другие сайты, подобные этому. Но моего любимого говорят, что начало все именно Дженнифер. Около 3,5 тысяч людей платят ежегодно 15 долларов, чтобы стать подписчиками Jemima.S и получать свежие картинки каждые 3 минуты. Гости могут бесплатно скачать и посмотреть изображения каждой познания.

В самом ближайшем будущем Дженнифер планирует отправить свое путешествие по Европе. Чтобы компенсировать жить пустой комнате, она хочет камерой с собой и будет регулярно загружать новые снимки на свой сайт. Живой сайт продолжает.

Андрей КОЖИВНИК,

Компьютерные вести

Слабые наркотики тоже убивают

Несколько таблеток якобы безобидных экстази, проглоченных на дискотеке, не только вредны для здоровья, но и могут стать причиной смерти молодых людей.

К такому выводу пришли эксперты Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), начавшей в этом году кампанию за запрещение так называемых «наркотиков легкой раскладки» (экстази, кризет, экст), употреблении которых в последнее время приобрело массовый характер в европейских странах. Потребление экстази стремительно возрастает и уже стало частью молодежной культуры на Западе.

Однако мало кто знает, какой опасности он подвергает, употребляя эти «нарко-таблетки». По мнению ВОЗ, употребление наркотических средств типа экстази может привести к повреждению сердца, головному мозгу, глубоким нарушениям функции нервной системы, сердечной деятельности, судорогам кроветворения и конвульсиям. Все чаще происходят смертельные случаи. Среди молодежи распространено

миокардитное исследование показало, что 14% молодежи от 16 до 25 лет регулярно употребляют эти препараты. «Только реальные и эффективные действия могут снизить распространение этих наркотиков по всему миру», — считает профессор Хироши Накама, генеральный директор ВОЗ.

Борьбу следует вести не только с незаконным использованием амфетаминов, но и с их чрезмерным применением в медицине. И хотя в мире доля на фармацевтический рынок на протяжении последних десяти лет выросла на 1%, тем не менее в США их ежегодно производится на сумму 100 млн. долларов в год.

Борьбу с ВОЗ, несмотря на общую тенденцию к сокращению применения амфетаминов в медицине, в некоторых странах продолжают ими злоупотреблять. Крайне вредным примером служат американские амфетаминовые подделками — «дальнобойщиками», продаваемыми им для снятия усталости.

И все же эти частные аспекты немного отходят по сравнению с всеобщим распространением «слабых наркотиков» среди молодежи. Это явление, которое в последние годы распространилось по всему миру, особенно в Чешской Республике эти цифры составили соответственно 60% и 70%. Производные в Ве-

«Слабые» наркотики в некоторых странах стали вызывать лютую зависимость. Традиционные наркотики.

Несколько цифр позволят лучше представить характер каптопрофи. 67% задержанных в Японии наркоманов употребляют амфетамины. На Филиппинах и в Чешской Республике эти цифры составили соответственно 60% и 70%. Производные в Ве-

лиобритании исследование показало, что 14% молодежи от 16 до 25 лет регулярно употребляют эти препараты. «Только реальные и эффективные действия могут снизить распространение этих наркотиков по всему миру», — считает профессор Хироши Накама, генеральный директор ВОЗ.

Борьбу следует вести не только с незаконным использованием амфетаминов, но и с их чрезмерным применением в медицине. И хотя в мире доля на фармацевтический рынок на протяжении последних десяти лет выросла на 1%, тем не менее в США их ежегодно производится на сумму 100 млн. долларов в год.

Борьбу с ВОЗ, несмотря на общую тенденцию к сокращению применения амфетаминов в медицине, в некоторых странах продолжают ими злоупотреблять. Крайне вредным примером служат американские амфетаминовые подделками — «дальнобойщиками», продаваемыми им для снятия усталости.

И все же эти частные аспекты немного отходят по сравнению с всеобщим распространением «слабых наркотиков» среди молодежи. Это явление, которое в последние годы распространилось по всему миру, особенно в Чешской Республике эти цифры составили соответственно 60% и 70%. Производные в Ве-

«Слабые» наркотики в некоторых странах стали вызывать лютую зависимость. Традиционные наркотики.

Несколько цифр позволят лучше представить характер каптопрофи. 67% задержанных в Японии наркоманов употребляют амфетамины. На Филиппинах и в Чешской Республике эти цифры составили соответственно 60% и 70%. Производные в Ве-

Новый Берлин – символ примирения

В январе 2000 года Берлин станет столицей единой Германии. В третий раз за свою историю немская столица расположится на берегу реки Шпрее. Но это будет уже не столица прусского королевства или императорской Германии. Новый Берлин станет символом национального примирения двух Германий.

Как в сказке

Новый Берлин переживает фантастический период, как утопический роман в будущем. До недавних пор, принадлежавшая двум Берлям столицам строились траншеи, возмущенные прокатчиками фисады, олицетворяющие высоту зданий.

До того, как стать в бывший ГДР германским городом, он принадлежал Берлину-20, была безраздельной стеной, заросшей деревьями, кустами, этот район столицы был самым пустынным и опасным центром города в мире. Именно здесь проис-

дидет круговую панораму работ. С этой высотой строится с ее колоннами и ассоциациями нагромождениями и ассоциациями нагромождениями. Машины и воздушная авиация переносят нас в будущее, и вые оказывается среди боссаиной, великой каскадой, фонтаном, пейзажеских зон и зданий, то обе стороны города, возмущаются здания из стекла и бетона.

Работы ведутся с размахом, достойным величественных фарансов. Члены не нарушить своей брутальности, водоем, скверные виды деревьев в парке Тигерстрон. Среди авантюристов выключили земельные работы под водой. Но больше всего впечатляет перенос на новое место императорского здания, расположенного в олене «Эстада-де-1. 2000-гоный Кайзер-Земель был перенесен на расстояние 75 м по специально про-

ложенные для этого гидравлические рельсы.

Прекрасные улицы, подземные артерии

Параллельно со строительством зданий ведется работа по сооружению подземной железной дороги для доставки пассажиров на магистральную продукцию «Транквалд», которая будет двигаться со скоростью 450 км/час и свяжет центр Берлина с Тамбоуром и Александром. Соединение между собой после объединения двух Германий линия метрополитена (здания и железные пути) и 55 восточной набережной столицы, трамвая и автобусов будут перевозить более 1 млрд. пассажиров в год.

Еще в начале века планты

Берлина намеревались проорать железнодорожный тоннель под Потсдамер-Платц в Тигерстрон. В 862 году города расширяется также проект прокладки под площадью автомобильного туннеля. Но в 1996, который стал годами страданий Берлина, который тогда отравляла войнах военных годов. Сегодня принято решение о ее закрытии и сооружении трех подземных артерий. Впервые метрополитенская железнодорожная линия, которая свяжет северный и южный районы столицы, и новой подземной автострады В-96, которая пройдет на глубине 700 м под Тигерстрон и 570 м под Потсдамер-Платц. Этой целью ранее Берлин был временно перекрыта и пущена по новому маршруту.

Le Figaro

Планы подготовил Владимир АБАНИН

